Landgang Dackbrada 29 st ELLER 24 st

Detaljforteckning och monteringsanvisningar

*for bade rull- och ladpontoner — B 28x9% — J 28x120

1 1230 1730
2 juni 2020
: antingen
Stombalk 2 st Mittbalk 1 st \ Rolleri 1000 ponton 1 st Pontonfasten 2 st
W 48 x 98 B 48x48 \ 1104 .
Pontonstod 2 st )
Rolleri pontonset
m 48 x 48 gummibricka
storre och
ﬁ mindre
1090 metallbricka
bussning
mutter
©Q
&
8
& eller
Rolleri -ladponton 1 st
Rakt gangjarn 8 st \ 1130
= Pontonfasten 6 st
Bricka 8 st \
- >

Alla fyra typerna av
landgangar har egna
beslagslistor.




Fastsattning av raka gangjarn

Detta behovs:

- stombalk 2 st

A) Rakt gangjarn 8 st

B) Brickor 8 st

C) Sexkantsskruv M10 x 80
D) Sexkantsmutter M10

Dackbradornas placering

300 Innan stommen monteras,
kan matlinjer for
dackbradornas placering
ritas pa balkarna enligt
tabellen bredvid.
Tabellmatten utgar fran
att dackbrédans bredd &r
: +2 mm och
mellanrummet ungefar 5—

50 6 mm.

Nar bradan torkar kan
mellanrummet 6ka med
upp till 4-6 mm.

| leveransen ingar ett USB-
minne med en

i ~

monteringsvideo, och ett
Excel-ark med vilket méatten
‘ kan berdknas exakt.

Det kan folja med nagra

Det storsta A) 2/huvud
hélet ut Tot. 8 st
mot kanten

extra dackbrador, som
reserv.

%;7

Det storsta
halet ut
mot kanten

Landgang

Brada Brada

Brada

Nr 97 122
2 99 124
3 199] 248
4 298 372
5 397] 497
6 497 621
7 596] 745
8 695 869
9 794 993
10 894| 1117
11 993| 1241
12 1092 1365
13 1192| 1490
14 1291| 1614
15 1390 1738
16 1490 1862
17 1589| 1936
18 1688 2110
19 1788| 2234
20 1887| 2358
21 1986| 2483
22 2085 2607,
23 2185 2731
24 2284 2855
25 2383] 2979
26 2483 3103
3m 27 2582| 3227
28 2681 3351
I 29 2781| 3476
l 30 2880| 3600
31 2979| 3724
4m 32 3079| 3848
33 3178
34 3277
35 3376
36 3476,
37 3575
38 3674
39 3774
40 3873




Montering av stommen

Detta behovs:

- Stombalk med gangjarn 2 st
- Mittbalk 1 st

- Pontonens fastkonsoler 2 st
- Déckbrédor

E) Terrasskruv 4,8 x 100

F) Terrasskruv 4,2 x 55

Dackbradorna far
landgangen att hélla
formen.

1 skruv per bréda i mittbalken
och 2 skruvar i stombalkarna.

——

|

E) 100 st
brador

o™

1L

|

|

680
48 x 48 till kanten

660
balkarnas avstand

1090



Pontonens fastsattning

Pontonen fasts mellan tvarbalkarna pa olika satt, beroende
pa vald pontonmodell:

Detta behovs:

- ponton

- fastkonsoler

- monterad stomme

For rullfasten
Féastskruv 8 x 50
Karosseribricka

Ladpontonerna ar
fasta i hérnen och

i mitten av
langsidorna.

2 juni 2020 (LandgangMonteringsanvisning2020_vrs6. 2) Hm

Montera forst rullpontonens féastkonsoler i pontonen, och montera sedan hela
paketet i landgangen.

Gummibricka

" storre metallbricka \‘ \\ / / ) '\‘\“’\ r" 4
00 ™ 0 8-\
mutter \;

fastkonsol

Stédkonsolen ar nagot
bredare an avstandet
mellan tvarbalkarna.

610
konsolens kant

Dessutom behdvs foljande
for att fasta dacksdelen:
- M12 x 100 sexkantsskruv 2 st

- M12 sexkantsmutter 4 st ] I

Underhall

Stryk landgangen med tréolja, da haller den langre. Eftersom virket ar fuktigt, bor den forsta behandlingen utforas tidigast sex manader efter
monteringen. Traolja med pigment ger alltid ger battre UV-skydd an olja utan pigment. Behandla bryggan pa nytt med olja vid behov. Tvétta
décket regelbundet.

Dra upp bryggan pa land, innan vintern kommer. Upplaggningsplatsen maste vara tillrackligt hogt placerad, sa att hogvattnet inte kan na
bryggan. Spika inte ihop bryggan, anvand de medftljande skruvarna. Bryggans rorelser i vattnet far spikarna att lossna med tiden.

Lamna in impregnerat virke for atervinning nar den gamla bryggan rivs. Impregnerat virke far inte brannas.




